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ĐẢNG ỦY KHỐI
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Số 02-NQ/ĐUK
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
Tp Hồ Chí Minh, ngày 19 tháng 11 năm 2018


NGHỊ QUYẾT

về thực hiện Cuộc vận động “Người dân Thành phố Hồ Chí Minh 
không xả rác ra đường và kênh rạch, vì Thành phố sạch và giảm ngập nước”
____

Thực hiện Chỉ thị số 19-CT/TU ngày 19 tháng 10 năm 2018 của Ban Thường vụ Thành ủy về thực hiện Cuộc vận động “Người dân Thành phố Hồ Chí Minh không xả rác ra đường và kênh rạch, vì Thành phố sạch và giảm ngập nước” (sau đây viết tắt là Chỉ thị 19), Ban Thường vụ Đảng ủy Khối Doanh nghiệp thành phố ban hành nghị quyết thực hiện Chỉ thị 19, giai đoạn từ tháng 11 năm 2018 đến tháng 10 năm 2020, như sau:
I. QUAN ĐIỂM CHỈ ĐẠO

- Cuộc vận động “Người dân Thành phố Hồ Chí Minh không xả rác ra đường và kênh rạch, vì Thành phố sạch và giảm ngập nước” là cuộc vận động sâu sắc, toàn diện, dựa trên truyền thống đoàn kết, sáng tạo của nhân dân Thành phố, sự vào cuộc quyết liệt, trách nhiệm cao của chính quyền các cấp và sự tham gia mạnh mẽ của toàn hệ thống chính trị. Vì vậy, Ban Thường vụ Đảng ủy Khối yêu cầu các tổ chức đảng, cấp ủy, tổ chức đoàn thể, cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên toàn Đảng bộ Khối nâng cao vai trò, trách nhiệm trong lãnh đạo, chỉ đạo và triển khai thực hiện thật tốt Chỉ thị 19. 
- Mỗi cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên trong Khối Doanh nghiệp thành phố làm gương trong thực hiện “không xả rác ra đường và kênh rạch, vì Thành phố sạch và giảm ngập nước”; mỗi người là một tuyên truyền viên tích cực trong vận động cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên, người lao động và gia đình thực hiện Cuộc vận động “Người dân Thành phố Hồ Chí Minh không xả rác ra đường và kênh rạch, vì Thành phố sạch và giảm ngập nước”.

II. PHƯƠNG HƯỚNG
- Tăng cường công tác lãnh đạo, tổ chức các hoạt động tuyên truyền, vận động cán bộ, đảng viên, đoàn viên, người lao động, người thân chấp hành tốt chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về bảo vệ môi trường; tuyên truyền sâu rộng về ý nghĩa Cuộc vận động “Người dân Thành phố Hồ Chí Minh không xả rác ra đường và kênh rạch, vì Thành phố sạch và giảm ngập nước”; tổ chức các phong trào bảo vệ môi trường, đấu tranh, bài trừ các hành vi xả rác – xả nước thải ra môi trường không đúng quy định, gây ngập nước, gây ô nhiễm môi trường. 
- Triển khai đăng ký cam kết “Không xả rác ra đường và kênh rạch”. Kịp thời biểu dương, nhân rộng các điển hình thực hiện tốt Chỉ thị 19.
- Ban Thường vụ Đảng ủy Khối lãnh đạo các cấp ủy, các đoàn thể Khối thực hiện tốt, đạt hiệu quả Chương trình đột phá giảm ô nhiễm môi trường giai đoạn 2016 – 2020 (theo Nghị quyết Đại hội Đảng bộ thành phố lần thứ X), Nghị quyết số 03/NQ-HĐND ngày 11 tháng 6 năm 2017 của Hội đồng nhân dân thành phố về công tác bảo vệ môi trường đô thị, khu dân cư và quản lý chất thải trên địa bàn thành phố; thực hiện nghiêm việc xử lý rác, nước thải đúng quy định. Chỉ đạo Đảng ủy Công ty TNHH MTV Môi trường đô thành phố, Đảng ủy Công ty TNHH MTV Thoát nước đô thị thành phố, Đảng ủy Công ty TNHH MTV Quản lý khai thác dịch vụ thủy lợi triển khai thực hiện các giải pháp về phân loại, thu gom, vận chuyển, xử lý rác và chất thải rắn; chống ô nhiễm trên sông, kênh, rạch.
III. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP CHỦ YẾU

1. Tăng cường công tác tuyên truyền, vận động thực hiện Chỉ thị 19 

- Tập trung công tác quán triệt, triển khai Chỉ thị 19, Chương trình đột phá giảm ô nhiễm môi trường giai đoạn 2016 – 2020 (theo Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ Thành phố lần thứ X), Nghị quyết số 03/NQ-HĐND ngày 11 tháng 6 năm 2017 của Hội đồng nhân dân thành phố về công tác bảo vệ môi trường đô thị, khu dân cư và quản lý chất thải trên địa bàn thành phố đến tất cả cán bộ, đảng viên, đoàn viên hội viên trong Khối.

- Tăng cường các tài liệu tuyên truyền vận động; đưa các nội dung tuyên truyền trên website Đảng bộ Khối, trên website, bản tin nội bộ các đơn vị, đoàn thể. Thực hiện các băng rôn, pannô, áp – phích, tờ rơi, bài phát thanh và video tuyên truyền.

- Thực hiện đăng ký cam kết “Không xả rác ra đường và kênh rạch”, gắn với nội dung trong Sổ đăng ký học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
- Phát động phong trào cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên trong Khối Doanh nghiệp thành phố làm gương trong thực hiện “không xả rác ra đường và kênh rạch, vì Thành phố sạch và giảm ngập nước”; mỗi người là một tuyên truyền viên tích cực trong vận động thực hiện Cuộc vận động “Người dân Thành phố Hồ Chí Minh không xả rác ra đường và kênh rạch, vì Thành phố sạch và giảm ngập nước”.
2. Đẩy mạnh thực hiện chương trình đột phá giảm ô nhiễm môi trường giai đoạn 2016 – 2020, Nghị quyết số 03/NQ-HĐND ngày 11 tháng 6 năm 2017 của Hội đồng nhân dân thành phố
- Cấp ủy các đơn vị, lãnh đạo, phối hợp với ban điều hành doanh nghiệp triển khai thực hiện nghiêm việc phân loại rác, xử lý rác, chất thải rắn, nước thải đúng quy định. 
- Cấp ủy các tổ chức cơ sở đảng căn cứ tình hình thực tiễn của đơn vị, gắn với chức năng, nhiệm vụ chuyên môn triển khai thực hiện các giải pháp thu gom, vận chuyển, xử lý rác, chất thải rắn; phòng chống ô nhiễm hệ thống cống thoát nước, kênh, mương do đơn vị quản lý.
- Các cấp ủy, đoàn thể Khối định kỳ quý, 6 tháng tổ chức Ngày hành động “Vì môi trường” tại cơ quan, đơn vị và nơi doanh nghiệp trú đóng.

3. Công tác kiểm tra, giám sát

Đẩy mạnh công tác kiểm tra, giám sát việc quán triệt, triển khai thực hiện của cấp ủy, đoàn thể trong Khối. 
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Cấp ủy các đơn vị
- Triển khai, quán triệt, tuyên truyền, vận động thực hiện có hiệu quả Chỉ thị 19, Nghị quyết này tại đơn vị; xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện; định kỳ hàng tháng, quý, 6 tháng và năm có báo cáo tiến độ, kết quả thực hiện cho Ban Thường vụ Đảng ủy Khối (qua Ban Tuyên giáo và Văn phòng Đảng ủy Khối).
- Lãnh đạo, phối hợp, triển khai thực hiện nghiêm việc phân loại rác, xử lý rác, chất thải rắn, nước thải đúng quy định. 
- Định kỳ quý, 6 tháng tổ chức Ngày hành động “Vì môi trường” tại cơ quan, đơn vị và nơi doanh nghiệp trú đóng.

- Đảng ủy Công ty TNHH MTV Môi trường đô thành phố, xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện các giải pháp về thu gom, vận chuyển, xử lý chất thải rắn; chất thải nguy hại, chất thải y tế; vớt rác, chống ô nhiễm trên kênh Nhiêu Lộc Thị Nghè, kênh Tân Hóa Lò Gốm.
- Đảng ủy Công ty TNHH MTV Thoát nước đô thị thành phố triển khai thực hiện các giải pháp về giảm rác thải vào cống thoát nước do đơn vị đang quản lý.
- Đảng ủy Công ty TNHH MTV Quản lý khai thác dịch vụ thủy lợi thành phố triển khai thực hiện các giải pháp về giảm rác thải, nước thải, phòng chống ô nhiễm hệ thống kênh, mương do đơn vị quản lý.
2. Ban Tuyên giáo Đảng ủy Khối

- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, vận động thực hiện nghị quyết. hướng dẫn, hỗ trợ cấp ủy cơ sở thực hiện công tác tuyên truyền.

- Hướng dẫn các cấp ủy cơ sở thực hiện đăng ký cam kết “Không xả rác ra đường và kênh rạch”, gắn với nội dung trong Sổ đăng ký học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

- Phối hợp với ban thường vụ các đoàn thể Khối, và cấp ủy cơ sở khảo sát, nắm tình hình tư tưởng, phản ánh của dư luận trong cán bộ, đảng viên, người lao động trong Khối về ý thức, trách nhiệm của hệ thống chính trị, cán bộ, đảng viên, đoàn viên về thực hiện Chỉ thị 19.
- Tham mưu cho Ban Thường vụ Đảng ủy Khối kịp thời biểu dương, nhân rộng các điển hình thực hiện tốt Chỉ thị 19.

4. Ban Tổ chức Đảng ủy Khối

Tham mưu Ban Thường vụ Đảng ủy Khối đưa tiêu chí thực hiện nghị quyết này vào đánh giá thi đua, phân tích, xếp loại tổ chức cơ sở đảng và đảng viên theo định kỳ, bắt đầu từ năm 2019.
5. Ủy ban kiểm tra Đảng ủy Khối

Tham mưu cho Ban Thường vụ Đảng ủy Khối triển khai công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện nghị quyết.

6. Văn phòng Đảng ủy Khối

Tổng hợp số liệu, báo cáo kết quả, tiến độ thực hiện của các đơn vị. Tham mưu báo cáo của Ban Thường vụ Đảng ủy Khối theo quy định.

7. Ban Thường vụ Công đoàn Các doanh nghiệp công ích và dịch vụ thương mại Thành phố Hồ Chí Minh, Ban Thường vụ Đoàn thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh Khối Doanh nghiệp thành phố
- Căn cứ vào chỉ đạo của đoàn thể cấp trên và nội dung nghị quyết này, xây dựng kế hoạch, triển khai tổ chức các hoạt động thực hiện nghị quyết.
- Phát động phong trào đoàn viên, hội viên làm gương trong thực hiện “không xả rác ra đường và kênh rạch, vì Thành phố sạch và giảm ngập nước”; mỗi người là một tuyên truyền viên tích cực trong vận động thực hiện Cuộc vận động “Người dân Thành phố Hồ Chí Minh không xả rác ra đường và kênh rạch, vì Thành phố sạch và giảm ngập nước”.

- Lãnh đạo các đoàn thể trực thuộc định kỳ quý, 6 tháng tổ chức Ngày hành động “Vì môi trường” tại cơ quan, đơn vị và nơi doanh nghiệp trú đóng.

	Nơi nhận:

- Ban Thường vụ Thành ủy (để báo cáo),
- Ban Cán sự đảng Ủy ban nhân dân thành phố,

- Các ban, Văn phòng, Ủy ban kiểm tra Thành ủy,

- Đồng chí Nguyễn Văn Hiếu, Ủy viên Ban Thường vụ,

  Chủ nhiệm UBKT Thành ủy (để báo cáo),

- Ban Chấp hành Đảng bộ Khối,

- Cấp ủy các TCCS đảng trực thuộc,

- Các ban, Văn phòng, UBKT Đảng ủy Khối,

- BTV các đoàn thể Khối,
- Lưu.
	T/M BAN THƯỜNG VỤ
BÍ THƯ

(đã ký)
Lê Thị Hồng Hậu
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