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	ĐẢNG BỘ THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH

ĐẢNG ỦY KHỐI

DOANH NGHIỆP THÀNH PHỐ
*

                    Số 45-KH/ĐUK
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Tp Hồ Chí Minh, ngày 09 tháng 4 năm 2017


KẾ HOẠCH

tổ chức quán triệt và triển khai thực hiện
Kết luận số 21-KL/TW ngày 24 tháng 10 năm 2017 
và Nghị quyết số 54/2017/QH14 ngày 24 tháng 11 năm 2017 về thí điểm cơ chế,
chính sách đặc thù phát triển Thành phố Hồ Chí Minh 
____

Thực hiện Kế hoạch số 171-KH/TU ngày 28 tháng 12 năm 2017 của Ban Thường vụ Thành ủy về khai thực hiện Kết luận số 21-KL/TW ngày 24 tháng 10 năm 2017 của Bộ Chính trị về sơ kết 5 năm thực hiện Nghị quyết số 16-NQ/TW về phương hướng, nhiệm vụ phát triển Thành phố Hồ Chí Minh đến năm 2020 (sau đây viết tắt là Kết luận số 21), Ban Thường vụ Đảng ủy Khối Doanh nghiệp thành phố triển khai kế hoạch như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Tạo sự thống nhất cao trong toàn Đảng bộ Khối Doanh nghiệp thành phố; giúp cán bộ, đảng viên và người lao động trong Khối Doanh nghiệp thành phố nhận thức sâu sắc, nắm vững những nội dung trọng tâm, chủ trương, mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu phát triển Thành phố đến năm 2020. Trên cơ sở đó, các cấp ủy đảng rà soát các chỉ tiêu, nhiệm vụ giải pháp, chủ động xây dựng chương trình, kế hoạch cụ thể phù hợp với tình hình thực tiễn của cơ quan, doanh nghiệp.

2. Tạo sự thống cao trong tư tưởng và quyết tâm cao trong hành động của các cấp ủy, cán bộ, đảng viên, đoàn viên và người lao động Khối Doanh nghiệp thành phố, góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết số 16-NQ/TW của Bộ Chính trị (sau đây viết tắt là Nghị quyết số 16), Kết luận số 21, Nghị quyết số 54/2017/QH14 ngày 24 tháng 11 năm 2017 của Quốc hội về thí điểm cơ chế, chính sách đặc thù phát triển Thành phố Hồ Chí Minh (sau đây viết tắt là Nghị quyết 54) và Nghị quyết Đại hội X Đảng bộ Thành phố. 

3. Tổ chức quán triệt, tuyên truyền, triển khai thực hiện Kết luận số 21, Nghị quyết 54 là một nhiệm vụ trọng tâm hết sức quan trọng; vì vậy, các cấp ủy, tổ chức đảng, đoàn thể trực thuộc Đảng bộ Khối phải xác định việc tổ chức học tập, quán triệt một cách nghiêm túc, thiết thực, hiệu quả, không phô trương, tránh hình thức. Đồng thời, thực hiện tốt công tác tư tưởng, tuyên truyền rộng rãi đến đảng viên, đoàn viên, hội viên, người lao động, khơi dậy sự quyết tâm, ý chí sáng tạo, đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước; đấu tranh với suy thoái tư tưởng, đạo đức, lối sống, tham nhũng để chung tay xây dựng Thành phố phát triển nhanh hơn, bền vững hơn, vì cả nước; vì một thành phố có chất lượng sống tốt, văn minh, hiện đại, nghĩa tình.

Chú trọng công tác kiểm tra, giám sát việc quán triệt và triển khai thực hiện ở các cấp và trách nhiệm của mỗi cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ chủ chốt, người đứng đầu ở các cấp ủy, tổ chức đảng.

II. NỘI DUNG TRIỂN KHAI THỰC HIỆN
1. Nội dung quán triệt: 
- Kết luận số 21-KL/TW ngày 24 tháng 10 năm 2017 của Bộ Chính trị về sơ kết 5 năm thực hiện Nghị quyết số 16-NQ/TW về phương hướng, nhiệm vụ phát triển Thành phố Hồ Chí Minh đến năm 2020.

- Nghị quyết số 54/2017/QH14 ngày 24 tháng 11 năm 2017 của Quốc hội về thí điểm cơ chế, chính sách đặc thù phát triển Thành phố Hồ Chí Minh
- Kế hoạch số 171-KH/TU ngày 28 tháng 12 năm 2017 của Ban Thường vụ Thành ủy về khai thực hiện Kết luận số 21-KL/TW ngày 24 tháng 10 năm 2017 của Bộ Chính trị về sơ kết 5 năm thực hiện Nghị quyết số 16-NQ/TW về phương hướng, nhiệm vụ phát triển Thành phố Hồ Chí Minh đến năm 2020. 
- Việc bố trí thời gian để giới thiệu từng nội dung, do Ban Thường vụ Đảng ủy Khối, các cấp ủy, các đoàn thể khi tổ chức hội nghị quyết định; tuy nhiên, cần đảm bảo nội dung, thời lượng phù hợp với thành phần, đặc điểm của đơn vị mình.

- Kết hợp quán triệt, triển khai kế hoạch, gắn với thảo luận việc thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị của đơn vị; dành thời gian thích đáng để thảo luận và rà soát các chỉ tiêu, nhiệm vụ giải pháp, chủ động bổ sung xây dựng chương trình, kế hoạch cụ thể phù hợp với tình hình thực tiễn của cơ quan, doanh nghiệp.

2. Tổ chức các hội nghị quán triệt

2.1. Cấp khối: Ban Thường vụ Đảng ủy Khối tổ chức Hội nghị cán bộ chủ chốt, như sau:
2.1.1. Thành phần:

- Các đồng chí ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ Khối;

- Các đồng chí ủy viên Ủy ban Kiểm tra Đảng ủy Khối;

- Các đồng chí bí thư, phó bí thư các đảng bộ, chi bộ cơ sở; 

- Các đồng chí là chủ tịch hội đồng thành viên, giám đốc công ty TNHH một thành viên tại các doanh nghiệp trong Khối;
- Các đồng chí là chủ tịch hội đồng quản trị công ty cổ phần tại các doanh nghiệp trong Khối; 

- Các đồng chí thường trực Công đoàn Các Doanh nghiệp công ích và dịch vụ thương mại thành phố; Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh Khối Doanh nghiệp thành phố;

- Đồng chí phó văn phòng Đảng ủy Khối.

2.1.2. Thời gian tổ chức hội nghị và thảo luận, như sau:

- Hội nghị quán triệt: 01 buổi,  sáng ngày 12 tháng 4 năm 2018 (thứ năm), tại Hội trường Đảng ủy Khối (51/3 đường Thành Thái, phường 14, quận 10), sau khi kết thúc Hội nghị sơ kết công tác Đảng ủy Khối quí I năm 2018.
- Thời gian thảo luận: Sau khi tham gia hội nghị cấp Khối, các đồng chí tham dự thảo luận tại đảng bộ, chi bộ nơi mình sinh hoạt.

2.1.3. Báo cáo viên: Đồng chí Bí thư Đảng ủy Khối chủ trì hội nghị, Thường trực Đảng ủy Khối báo cáo các nội dung của Kết luận số 21, Nghị quyết số 54 và Kế hoạch số 171. Trường hợp cần thiết, Ban Thường vụ Đảng ủy Khối sẽ mời báo cáo viên thành phố.

2.1.4. Tài liệu và kinh phí thực hiện: Ban Tuyên giáo Đảng ủy Khối và Văn Phòng Đảng ủy Khối phối hợp thực hiện theo quy định.

2.2. Các tổ chức cơ sở đảng trực thuộc Đảng ủy Khối: 
- Căn cứ điều kiện thực tiễn của đơn vị, tổ chức quán triệt, triển khai thực hiện Kết luận số 21, Nghị quyết số 54 và Kế hoạch số 171 trong toàn thể đảng viên đảng bộ, chi bộ (ngoài các đồng chí đã tham dự hội nghị do cấp ủy cấp trên tổ chức), Ủy viên ban chấp hành các đoàn thể (không phải là đảng viên) và quần chúng ưu tú của đảng bộ, chi bộ. Tổ chức sinh hoạt chuyên đề và thảo luận Kết luận số 21, Nghị quyết số 54 và Kế hoạch số 171 của Ban Thường vụ Thành ủy tại các chi bộ. Hoàn thành trước ngày 15 tháng 5 năm 2018.

- Báo cáo viên: Đồng chí bí thư cấp ủy các cấp là người chủ trì và chịu trách nhiệm đối với toàn bộ công tác học tập, quán triệt và triển khai thực hiện; đồng chí bí thư trực tiếp báo cáo hoặc phân công các đồng chí là thường trực cấp ủy truyền đạt các chuyên đề phù hợp; trong trường hợp cần thiết có thể mời đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Đảng ủy Khối phụ trách đơn vị hoặc báo cáo viên cấp trên.

- Tài liệu: Theo hướng dẫn của Ban Tuyên giáo Đảng ủy Khối, cấp ủy phải cung cấp tài liệu trước cho người học nghiên cứu.

- Kinh phí tổ chức các hội nghị: Chi từ nguồn kinh phí phục vụ việc học tập, quán triệt các nghị quyết Đảng trong kế hoạch hàng năm của các cấp ủy.

3. Xây dựng chương trình, kế hoạch hành động

- Trên cơ sở vận dụng các nội dung, chỉ tiêu, nhiệm vụ, giải pháp của Kết luận số 21, Nghị quyết số 54 và Kế hoạch số 171 cấp ủy các cấp chủ động xây dựng bổ sung nội dung vào chương trình hành động thực hiện nghị quyết đại hội đảng bộ, chi bộ và tình hình thực tiễn của cơ quan, đơn vị mình; bảo đảm tính khả thi, thiết thực, hiệu quả. Thực hiện tốt công tác kiểm tra, giám sát việc tổ chức thực hiện.
4. Công tác phổ biến, tuyên truyền

- Các cấp ủy, tổ chức đảng chỉ đạo các tổ chức đoàn thể cấp mình tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến Kết luận số 21, Nghị quyết số 54 và Kế hoạch số 171 sâu rộng, thường xuyên với nhiều hình thức đa dạng, phong phú, hấp dẫn, phù hợp với từng đối tượng, đến đa số cán bộ, đảng viên, đoàn viên, người lao động; thông qua sinh hoạt của các tổ chức quần chúng, các hoạt động tập thể; đồng thời, thường xuyên cập nhật thông tin, tăng cường đăng tin, bài, ảnh; tuyên truyền trên bản tin, loa phát thanh, video, website của cơ quan, đơn vị.
- Nội dung tuyên truyền, phổ biến, căn cứ vào các tài liệu do cấp trên biên soạn, phát hành và do cấp ủy chủ động biên soạn, hướng dẫn cho các chi bộ, đoàn thể trực thuộc thực hiện.
5. Về công tác kiểm tra, giám sát, đôn đốc
- Các cấp ủy, tổ chức đảng chỉ đạo xây dựng kế hoạch kiểm tra, giám sát, đôn đốc việc học tập, quán triệt, xây dựng chương trình, kế hoạch hành động và triển khai thực hiện tại cơ sở; việc kiểm tra, giám sát cần thực hiện nghiêm túc, theo lộ trình phù hợp để bảo đảm nắm chắc tình hình, đôn đốc việc quán triệt, xây dựng chương trình hành động, thực hiện công tác tuyên truyền và triển khai thực hiện; cấp ủy cần có tổng kết, báo cáo đánh giá kết quả triển khai thực hiện.

- Ban Tuyên giáo Đảng ủy Khối phối hợp với các ban xây dựng đảng, Ủy ban kiểm tra Đảng ủy Khối tham mưu kế hoạch kiểm tra, giám sát, đôn đốc việc tổ chức học tập, quán triệt, xây dựng chương trình hành động và triển khai thực hiện ở cơ sở.  

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban Tuyên giáo Đảng ủy Khối

- Tham mưu Ban Thường vụ Đảng ủy Khối xây dựng kế hoạch; chỉ đạo việc tổ chức các lớp học tập, quán triệt và triển khai thực hiện.

- Liên hệ Ban Tuyên giáo Thành ủy về tài liệu.

- Theo dõi, kiểm tra, giám sát việc tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền, phổ biến, triển khai thực hiện tại một số cơ quan, đơn vị khi cần thiết.

- Hướng dẫn, theo dõi, tổng hợp kết quả tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền, phổ biến nội dung nghị quyết đến cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên và người lao động trong Khối; tham mưu Ban Thường vụ Đảng ủy Khối báo cáo kết quả cho Ban Thường vụ Thành ủy.
- Tham mưu Ban Thường vụ nội dung thực hiện Kết luận số 21, Nghị quyết số 54 và Kế hoạch số 171 để bổ sung vào chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Khối lần thứ I.
2. Văn phòng Đảng ủy Khối
- Công tác chuẩn bị và phục vụ hội nghị cấp Khối: Hội trường, âm thanh, máy chiếu, chuẩn bị nước uống, bố trí chỗ ngồi, kinh phí bồi dưỡng báo cáo viên (nếu có), văn phòng phẩm, băng rôn khẩu hiệu tuyên truyền...; thực hiện các thủ tục dự toán, quyết toán kinh phí theo quy định.

- Tham mưu và phát hành thư mời dự hội nghị cấp Khối.

- Phối hợp Ban Tuyên giáo Đảng ủy Khối phát hành tài liệu cho cơ sở.

- Tổng hợp kết quả xây dựng chương trình, kế hoạch hành động của các cấp ủy, chính quyền cơ quan, đơn vị.
3. Các tổ chức cơ sở đảng trực thuộc Đảng ủy Khối

- Tập trung chỉ đạo, xây dựng kế hoạch tổ chức quán triệt, tuyên truyền, triển khai thực hiện một cách khẩn trương, nghiêm túc, thiết thực, hiệu quả; chỉ đạo, hướng dẫn các chi ủy, tổ chức đảng trực thuộc tổ chức việc quán triệt, triển khai thực hiện trong cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên.

- Đồng chí bí thư cấp ủy trực tiếp chỉ đạo công tác quán triệt, xây dựng và thông qua chương trình hành động của đảng bộ, chi bộ; chủ trì thảo luận, thông qua chương trình hành động của cấp ủy một cách thiết thực, không qua loa, tránh hình thức.

- Lãnh đạo các đoàn thể chính trị - xã hội cấp mình xây dựng kế hoạch tổ chức quán triệt, tuyên truyền, phổ biến trong đoàn viên, hội viên với các hình thức thiết thực, phù hợp điều kiện thực tế của cơ quan, đơn vị.

- Lãnh đạo xây dựng kế hoạch kiểm tra, giám sát việc quán triệt và thực hiện. Việc kiểm tra, giám sát cần thực hiện nghiêm túc, theo lộ trình phù hợp để bảo đảm nắm chắc tình hình, đôn đốc, uốn nắn kịp thời; sau đợt tổ chức quán triệt và triển khai thực hiện, báo cáo kết quả Ban Thường vụ Đảng ủy Khối (báo cáo cần nêu rõ những chuyển biến nhận thức, những vấn đề cần tiếp tục quan tâm chỉ đạo về nhận thức, tư tưởng trong cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên và người lao động).

- Báo cáo kết quả tổ chức quán triệt, thảo luận, tuyên truyền, triển khai thực hiện và xây dựng chương trình hành động của cấp ủy, về Ban Thường vụ Đảng ủy Khối (qua Ban Tuyên giáo Đảng ủy Khối) trước ngày 15 tháng 5 năm 2018.
4. Ban Thường vụ Công đoàn Các Doanh nghiệp công ích và dịch vụ thương mại thành phố, Đoàn Thanh niên Công sản Hồ Chí Minh Khối Doanh nghiệp thành phố 

Xây dựng kế hoạch, tuyên truyền sâu rộng đến đoàn viên, người lao động; lãnh đạo xây dựng chương trình hành động thực hiện phù hợp với chức năng, nhiệm vụ được giao; báo cáo kết quả tổ chức thực hiện, đánh giá nhận thức và những vấn đề cần tiếp tục bồi dưỡng về nhận thức và công tác tư tưởng trong tổ chức mình quản lý. Báo cáo kết quả tổ chức quán triệt, tuyên truyền, thảo luận, xây dựng chương trình hành động, triển khai thực hiện về Ban Thường vụ Đảng ủy Khối (qua Ban Tuyên giáo Đảng ủy Khối) trước ngày 05 tháng 5 năm 2018.
Ban Thường vụ Đảng ủy Khối đề nghị các cấp ủy, bí thư cấp ủy, trưởng các đơn vị, các đoàn thể trực thuộc Khối thực hiện nghiêm túc, tăng cường kiểm tra việc quán triệt, tuyên truyền và triển khai thực hiện Kết luận số 21, Nghị quyết số 54 và Kế hoạch số 171 của Ban Thường vụ Thành ủy; kịp thời báo cáo kết quả cho Ban Thường vụ Đảng ủy Khối theo quy định.
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- Ban Thường vụ Thành ủy (để báo cáo),

- Ban Tuyên giáo Thành ủy (để báo cáo),

- Đồng chí Nguyễn Văn Hiếu, Ủy viên Ban Thường vụ, Chủ nhiệm Ủy ban kiểm tra Thành ủy (để báo cáo),

- Ban Thường vụ Đảng ủy Khối,

- Phòng Tuyên truyền, BanTuyên giáo Thành ủy,

- Các Ban, Văn phòng, Ủy ban kiểm tra Đảng ủy Khối,

- BTV Công đoàn Các DNCI & DVTM TP.HCM,

- BTV Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Khối DN TP.HCM,

- Cấp ủy các TCCS Đảng trực thuộc, 

- Lưu.
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