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	ĐẢNG ỦY KHỐI

DOANH NGHIỆP THÀNH PHỐ

BAN TUYÊN GIÁO

*

Số 25-HD/BTGĐUK
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Tp Hồ Chí Minh, ngày 05 tháng 01 năm 2018


HƯỚNG DẪN

tổ chức học tập chuyên đề năm 2018 

về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh 
“Xây dựng phong cách, tác phong công tác của người đứng đầu, của cán bộ, 
đảng viên trong học và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”
______
Thực hiện Hướng dẫn số 41-HD/BTGTU ngày 05 tháng 12 năm 2018 của Ban Tuyên giáo Thành ủy về tổ chức học tập chuyên đề học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2018 “Xây dựng phong cách, tác phong công tác của người đứng đầu, của cán bộ, đảng viên trong học và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, Ban Tuyên giáo Đảng ủy Khối Doanh nghiệp thành phố hướng dẫn, các nội dung trọng tâm như sau: 

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Tiếp tục nâng cao nhận thức, xây dựng và thực hiện phong cách làm việc của người đứng đầu, cán bộ chủ chốt, cán bộ, đảng viên Khối Doanh nghiệp thành phố trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. 
2. Tiếp tục gắn nội dung học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách của Bác trở thành nề nếp, gắn với thực hiện có hiệu quả Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII về “Tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ”; Nghị quyết Trung ương 6 khóa XII về một số vần đề tiếp tục đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả; gắn với triển khai thực hiện Nghị quyết đại hội Đảng của đơn vị; thực hiện nhiệm vụ chính trị và giải quyết các vấn đề bức xúc, nổi cộm của tổ chức, cơ quan, đơn vị.

3. Việc tổ chức học tập, cần triển khai với nhiều hình thức đa dạng, phù hợp, có trọng tâm, trọng điểm, tạo ấn tượng sâu sắc, có sức thuyết phục, lan tỏa rộng, phù hợp với tình hình thực tế của tổ chức, cơ quan, đơn vị.
II. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban Tuyên giáo Đảng ủy Khối: 

- Tham mưu cho Ban Thường vụ Đảng ủy Khối Doanh nghiệp thành phố tổ chức hội nghị cán bộ chủ chốt quán triệt, học tập chuyên đề năm 2018 (dự kiến tổ chức trong tháng 01 năm 2018).

- Triển khai tài liệu “Xây dựng phong cách, tác phong công tác của người đứng đầu, của cán bộ, đảng viên trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, do Ban Tuyên giáo Trung ương phối hợp Nhà Xuất bản Chính trị Quốc gia - Sự thật phát hành.
- Triển khai các cấp ủy, đảng viên tổ chức xem video về Hội nghị học tập chuyên đề “Xây dựng phong cách, tác phong của người đứng đầu, của cán bộ, đảng viên trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, do Ban Thường vụ Thành ủy tổ chức, do báo cáo viên Phó Giáo sư, Tiến sĩ Phạm Ngọc Anh, Viện trưởng Viện Hồ Chí Minh và các lãnh tụ, Học viện chính trị Quốc gia Hồ Chí Minh trình bày.
- Hướng dẫn việc thực hiện Sổ đăng ký học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo chuyên đề năm 2018 “Xây dựng phong cách, tác phong công tác của người đứng đầu, của cán bộ, đảng viên trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, gắn với thực hiện Nghị quyết Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII, Công văn số 3652-CV/BTGTW ngày 20 tháng 11 năm 2017 của Ban Tuyên giáo Trung ương về việc gợi ý một số nội dung thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW gắn với Nghị quyết 04-NQ/TW.
- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền cấp Khối và hướng dẫn các cấp ủy tổ chức cơ sở đảng, các đoàn thể Khối triển khai thực hiện công tác tuyên truyền về nội dung chuyên đề năm 2018, gắn với tuyên truyền kỷ niệm các ngày lễ lớn của đất nước trong năm 2018.

- Tổ chức khảo sát việc triển khai, tổ chức thực hiện tại một số tổ chức cơ sở đảng trực thuộc Đảng ủy Khối, một số chi bộ trực thuộc đảng ủy cơ sở. 

- Tham mưu cho Ban Thường vụ Đảng ủy Khối Doanh nghiệp thành phố báo cáo kết quả thực hiện cho Ban Thường vụ Thành ủy, Ban Tuyên giáo Thành ủy theo quy định.

2. Các cấp ủy tổ chức cơ sở đảng trực thuộc Đảng ủy Khối:
- Tổ chức quán triệt, nghiên cứu, học tập và triển khai thực hiện chuyên đề năm 2018 “Xây dựng phong cách, tác phong công tác của người đứng đầu, của cán bộ, đảng viên trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” tại cơ quan, đơn vị mình.
- Việc tổ chức học tập phải đảm bảo nghiêm túc, hiệu quả, thúc đẩy việc nâng cao chất lượng sinh hoạt cấp ủy, sinh hoạt chi bộ; liên hệ, vận dụng sâu sắc các nội dung của chuyên đề, các yêu cầu trong Chỉ thị 27/CT-TTg ngày 09 tháng 8 năm 2017 của Thủ tướng Chính phủ về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh để triển khai chương trình công tác năm 2018 và đưa vào sinh hoạt cấp ủy, sinh hoạt chi bộ hàng tháng; tạo khí thế thi đua sôi nổi, tăng năng suất, hiệu quả lao động, góp phần hoàn thành nhiệm vụ chính trị, chỉ tiêu sản xuất, kinh doanh của đơn vị năm 2018.

- Sử dụng video Hội nghị học tập chuyên đề “Xây dựng phong cách, tác phong của người đứng đầu, của cán bộ, đảng viên trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” trên website Đảng ủy Khối để làm tài liệu phổ biến, quán triệt, tuyên truyền; đồng thời, phát động cán bộ, đảng viên, đoàn viên các đoàn thể, người lao động của đơn vị quan tâm, truy cập website, xem nội dung của video.
- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền về nội dung chuyên đề năm 2018, gắn với tuyên truyền kỷ niệm các ngày lễ lớn của đất nước trong năm 2018; các phong trào thi đua yêu nước và tuyên truyền thực hiện nhiệm vụ của cơ quan, đơn vị. Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, cổ động trên wesite, bản tin nội bộ, băng rôn, panô, áp phích...; xây dựng các chương trình, chuyên mục, chuyên trang tuyên truyền về gương “người tốt, việc tốt” “điển hình học tập và làm theo lời Bác”, tập thể, cá nhân điển hình tiêu biểu trong học tập và làm theo Bác; các mô hình hay, cách làm mới, sáng tạo. 
- Cải tiến, nâng cao chất lượng trong việc tổ chức kể chuyện dưới cờ hàng tuần, chú ý giới thiệu những gương điển hình làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh để tạo sức hút, tính lan tỏa cao tại đơn vị. Chủ động tổ chức các hoạt động, phong trào văn hóa, văn nghệ; sinh hoạt truyền thống, về nguồn, tham quan di tích lịch sử; sinh hoạt chuyên đề, xây dựng tủ sách,... về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

- Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, quảng bá các tác phẩm, ấn phẩm của Bác Hồ và các tác phẩm, ấn phẩm có nội dung học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; tổ chức các hoạt động thi, tìm hiểu về Bác Hồ; truy cập, đọc, sử dụng có hiệu quả nguồn tư liệu quý từ thư viện sách điện tử về Chủ tịch Hồ Chí Minh qua cổng thông tin điện tử: thuviensachHoChiMinh.tphcm.gov.vn hoặc thuviensachHoChiMinh.ogr.vn.

- Triển khai cán bộ, đảng viên thực hiện Sổ đăng ký học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo chuyên đề năm 2018 “Xây dựng phong cách, tác phong công tác của người đứng đầu, của cán bộ, đảng viên trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, gắn với thực hiện Nghị quyết Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII, Công văn số 3652-CV/BTGTW ngày 20 tháng 11 năm 2017 của Ban Tuyên giáo Trung ương về việc gợi ý một số nội dung thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW gắn với Nghị quyết 04-NQ/TW; đặc biệt là việc làm theo, gắn với nhiệm vụ chuyên môn; liên hệ bản thân, đề ra phương hướng phấn đấu; trách nhiệm, phong cách, tác phong của người đứng đầu, của người cán bộ (phong cách làm việc dân chủ, quần chúng, khoa học, nêu gương, công tâm, khách quan; dân chủ nhưng quyết đoán, sâu sát, khéo dùng người, trọng dụng người tài, cách mạng khoa học, năng động, sáng tạo, khiêm tốn, cầu thị,...), của đảng viên.

- Cấp ủy phối hợp với ban điều hành, ban lãnh đạo đơn vị lựa chọn, xác định những vấn đề hạn chế, còn tồn tại liên quan đến nội dung của chuyên đề để tập trung giải quyết dứt điểm, gắn với kế hoạch thực hiện Nghị quyết trung ương 4 khóa XII về “Tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ”; Nghị quyết số 12-NQ/TW ngày 03 tháng 6 năm 2017 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng về tiếp tục cơ cấu lại, đổi mới và nâng cao hiệu quả doanh nghiệp nhà nước. Tiếp tục xây dựng, hoàn thiện chuẩn mực đạo đức nghề nghiệp, đạo đức công vụ; văn hóa doanh nghiệp ở từng cơ quan, đơn vị.

- Tăng cường công tác theo dõi, đôn đốc, kiểm tra việc triển khai thực hiện; nắm diễn biến tình hình tư tưởng, tâm trạng của cán bộ, đảng viên và người lao động ở cơ sở. Đảm bảo công tác thông tin, báo cáo theo quy định.

3. Ban Thường vụ Công đoàn Các Doanh nghiệp công ích và dịch vụ thương mại thành phố, Đoàn Thanh niên Công sản Hồ Chí Minh Khối Doanh nghiệp thành phố: 

Căn cứ hướng dẫn của cấp trên và nội dung hướng dẫn này, tổ chức học tập, quán triệt, nghiên cứu các nội dung của chuyên đề năm 2018 thông qua các buổi sinh hoạt kỷ niệm ngày truyền thống, ngày thành lập đơn vị; tổ chức sinh hoạt tọa đàm, giao lưu gặp mặt; tuyên truyền trên bản tin; lồng ghép với sinh hoạt văn hóa, văn nghệ, thể thao.
	Nơi nhận:                                                                                   

- Ban Tuyên giáo Thành ủy (để báo cáo),

- Đ/c Nguyễn Văn Hiếu, Ủy viên Ban Thường vụ, 

  Chủ nhiệm Ủy ban kiểm tra Thành ủy (để báo cáo),

- Văn phòng, Phòng tuyên truyền, CT 05 của Ban Tuyên giáo Thành ủy,

- Ban Thường vụ Đảng ủy Khối (để báo cáo),

- Các ban, Văn phòng, Ủy ban kiểm tra Đảng ủy Khối,

- Các tổ chức cơ sở đảng thuộc ĐUK,

- Các đoàn thể Khối,

- Lưu.
	TRƯỞNG BAN

(đã ký)
Nguyễn Cao Lễ


