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NGHỊ QUYẾT

HỘI NGHỊ LẦN THỨ MƯỜI MỘT
BAN CHẤP HÀNH ĐẢNG BỘ KHỐI DOANH NGHIỆP THÀNH PHỐ KHÓA I

về tăng cường công tác lãnh đạo của cấp ủy đảng đối với việc thực hiện 

công tác cổ phần hóa tại các doanh nghiệp nhà nước, có tổ chức cơ sở đảng
thuộc Đảng ủy Khối Doanh nghiệp thành phố

____

I. TÌNH HÌNH VÀ MỘT SỐ THUẬN LỢI, KHÓ KHĂN TRONG THỰC HIỆN CÔNG TÁC CỔ PHẦN HÓA TẠI CÁC DOANH NGHIỆP
Đảng bộ Khối Doanh nghiệp thành phố hiện có 14 tổ chức cơ sở đảng trực thuộc
. Thực hiện chủ trương cổ phần hóa doanh nghiệp nhà nước, thời gian qua, có 6 doanh nghiệp trong Khối đã thực hiện tốt công tác cổ phần
 theo quy định. Thời gian tới, trong Khối Doanh nghiệp thành phố sẽ có 5 doanh nghiệp thực hiện công tác cổ phần hóa
. 

Từ thực tiễn của các đơn vị đã và đang thực hiện công tác cổ phần hóa, cho thấy một số thuận lợi và khó khăn như:
1. Thuận lợi

- Trong công tác cổ phần hóa, đa số các doanh nghiệp đã đảm bảo thực hiện đúng quy trình, quy định, hồ sơ, thủ tục của Nhà nước và các chế độ chính sách cho người lao động; chấp hành tốt nghị quyết của cấp ủy về lãnh đạo thực hiện cổ phần hóa.
- Sau cổ phần hóa, nhiều doanh nghiệp tiếp tục giới thiệu đảng viên tham gia vào hội đồng quản trị, ban chấp hành các đoàn thể nên đã thực hiện tốt vai trò lãnh đạo, chỉ đạo, tiếp tục duy trì, ổn định và phát huy vai trò nòng cốt trong tổ chức các hoạt động của tổ chức đảng và đoàn thể tại doanh nghiệp. 

- Các tổ chức đảng, các đoàn thể chính trị – xã hội, đã tổ chức tốt các hoạt động giáo dục tư tưởng, tuyên truyền các chủ trương, nghị quyết của Đảng về mục đích, ý nghĩa, yêu cầu của cổ phần hóa tại các doanh nghiệp nhà nước; tổ chức các phong trào thi đua yêu nước, nâng cao năng suất lao động, phát huy tinh thần trí tuệ của tập thể cán bộ, công nhân viên, người lao động, góp phần cho doanh nghiệp hoàn thành các chỉ tiêu về sản xuất, kinh doanh; thực hiện tốt công tác chăm lo đời sống vật chất và tinh thần cho người lao động; tích cực phát hiện, bồi dưỡng và giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét, kết nạp.

- Các doanh nghiệp hoạt động dịch vụ công ích, thời gian qua, đã thực hiện rất tốt nhiệm vụ về cung ứng sản phẩm, dịch vụ công ích, dịch vụ thiết yếu đối với đời sống kinh tế - xã hội của người dân Thành phố; tham gia công tác an sinh xã hội, góp phần giữ vững an ninh, quốc phòng theo chỉ đạo của Thành ủy, Ủy ban nhân dân thành phố; nhiều đơn vị đã tích cực, chủ động “phản ứng nhanh”, giải quyết kịp thời những vấn đề phát sinh, có ảnh hưởng đến đời sống cộng đồng, như: xử lý rác, ô nhiễm môi trường, thoát nước đô thị, cây xanh,... góp phần xây dựng Thành phố ngày càng văn minh, hiện đại, xanh sạch đẹp. 
2. Khó khăn

- Quá trình thực hiện các quy định, thủ tục, hồ sơ về cổ phần hóa, các đơn vị đã và đang gặp một số điểm hạn chế, khó khăn, gây tác động, ảnh hưởng đến tiến độ thực hiện cổ phần hóa như: chậm được giao tài sản là công trình kiến trúc để xác định giá trị doanh nghiệp cổ phần hóa; một số quy định về hồ sơ, thủ tục, quy trình thực hiện còn chưa cụ thể, chi tiết (chi phí thực hiện cổ phần hóa, tư vấn xác định giá trị doanh nghiệp, xử lý tài chính tại thời điểm xác định giá trị doanh nghiệp, thực hiện kiểm toán Nhà nước với doanh nghiệp cổ phần hóa, xác định giá trị doanh nghiệp theo phương pháp tài sản, sử dụng kết quả xác định giá trị doanh nghiệp; về bán cổ phần lần đầu, quản lý tiền thu từ cổ phần hóa, chính sách ưu đãi cho người lao động, kinh phí hỗ trợ người lao động dôi dư; việc lựa chọn nhà đầu tư chiến lược, việc xây dựng chiến lược phát triển doanh nghiệp sau cổ phần hóa; việc thực hiện báo cáo tài chính, quyết toán chuyển chi phí cổ phần hóa).

- Trong giai đoạn thực hiện cổ phần hóa, bên cạnh những mặt thuận lợi, một số cấp ủy cũng đang gặp khó khăn như: lúng túng trong xây dựng nghị quyết lãnh đạo thực hiện các công việc cụ thể của giai đoạn trước, trong và sau cổ phần hóa, trong công tác đánh giá, lựa chọn, luân chuyển, giới thiệu, bổ nhiệm cán bộ tham gia vào các vị trí lãnh đạo của doanh nghiệp khi cổ phần hóa; chưa có giải pháp cụ thể trong lãnh đạo định hướng xây dựng tiêu chí và quyết định lựa chọn cổ đông chiến lược.
- Từ thực tiễn sau cổ phần hóa các doanh nghiệp thời gian qua, cho thấy, đã nảy sinh một số vấn đề như: công tác phát triển đảng viên, đoàn viên mới bị ảnh hưởng về số lượng, chất lượng; số lượng đảng viên tham gia giữ chức vụ chủ chốt trong doanh nghiệp bị hạn chế; hệ thống tổ chức, vị trí, vai trò và hoạt động của các đoàn thể ở một số doanh nghiệp còn thiếu sự quan tâm của hội đồng quản trị và ban lãnh đạo doanh nghiệp.

- Việc cổ phần hóa các doanh nghiệp hoạt động lĩnh vực công ích, có thể phát sinh nhiều vấn đề bất cập, gây ảnh hưởng đến thực hiện nhiệm vụ an sinh xã hội, công tác an ninh quốc phòng của Thành phố; đặc biệt, là vai trò chủ lực trong thực hiện nhiệm vụ công ích và kịp thời tham gia xử lý các vấn đề về ô nhiễm môi trường, nước thải, cây xanh, thoát nước, chống ngập,... Mặt khác, trong thời gian qua, ngân sách Thành phố đã đầu tư nhiều chi phí cho công tác đào tạo nguồn nhân lực chuyên ngành về lĩnh vực dịch vụ công ích, vì vậy, thời gian tới, có nguy cơ sẽ xảy ra việc "chảy máu chất xám" đối với nguồn nhân lực trong lĩnh vực này.

II. QUAN ĐIỂM CHỈ ĐẠO

- Nâng cao vai trò, trách nhiệm của các cấp ủy đảng trong lãnh đạo, chỉ đạo tổ chức thực hiện công tác cổ phần hóa các doanh nghiệp trong Khối đảm bảo đúng chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; tích cực tham gia cùng ban chỉ đạo cổ phần hóa doanh nghiệp nhà nước trong việc xác định giá trị tài sản của doanh nghiệp, không để xảy ra thất thoát, lãng phí vốn, tài sản nhà nước. Tăng cường công tác đào tạo, bồi dưỡng, nâng cao trình độ, năng lực quản trị, phẩm chất đạo đức để kiện toàn đội ngũ cán bộ, lãnh đạo, quản lý doanh nghiệp trong quá trình thực hiện cổ phần hóa. 
- Tiếp tục đổi mới phương thức, nâng cao năng lực lãnh đạo, đảm bảo duy trì hoạt động của các tổ chức đảng, các cấp ủy, tổ chức công đoàn, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trong Khối Doanh nghiệp thành phố sau khi cổ phần hóa; tích cực tham gia bảo đảm quyền, lợi ích chính đáng, hợp pháp của người lao động trong quá trình doanh nghiệp thực hiện cổ phần hóa.

III. PHƯƠNG HƯỚNG
- Tăng cường công tác lãnh đạo, tổ chức các hoạt động tuyên truyền, vận động cán bộ, đảng viên, đoàn viên, người lao động chấp hành tốt chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, xây dựng và thực hiện nhiệm vụ sản xuất, kinh doanh, sử dụng, bảo toàn và phát triển vốn của Nhà nước, đảm bảo các chế độ chính sách của người lao động; thực hiện tốt các mặt công tác xây dựng Đảng tại từng doanh nghiệp.
- Nâng cao vai trò, trách nhiệm, hiệu lực, hiệu quả của cấp ủy đảng trong lãnh đạo thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm trong giai đoạn trước, trong và sau khi thực hiện việc sắp xếp, đổi mới, cổ phần hóa doanh nghiệp nhà nước. Đảm bảo thực hiện nghiêm túc các nghị quyết, chỉ thị, quy định của nhà nước, chỉ đạo của Thành ủy, Ủy ban nhân dân Thành phố Hồ Chí Minh về công tác cổ phần hóa doanh nghiệp
. 

- Tập trung lãnh đạo đơn vị tiếp tục hoàn thành nhiệm vụ chính trị, kế hoạch, chỉ tiêu sản xuất kinh doanh đến khi hoàn tất việc chuyển doanh nghiệp thành công ty cổ phần; lập phương án hoạt động sản xuất, kinh doanh sau cổ phần hóa, để nâng cao hiệu quả doanh nghiệp, đổi mới năng lực sáng tạo với công nghệ hiện đại có khả năng cạnh tranh cao nhằm bảo toàn và phát triển vốn, tài sản của Nhà nước tại doanh nghiệp.
- Quan tâm chỉ đạo đẩy mạnh công tác kiểm tra, giám sát của các cấp ủy, đồng thời, chú trọng công tác phối hợp chặt chẽ với ban lãnh đạo công ty, tăng cường kiểm tra, kiểm soát hoạt động sản xuất, kinh doanh, nhất là nguồn lực, nguồn vốn và tài sản của công ty trong và sau khi cổ phần hóa doanh nghiệp. Đề cao vai trò lãnh đạo, chỉ đạo của các cấp ủy và trách nhiệm của người đứng đầu cấp ủy, doanh nghiệp trong việc thực hiện chủ trương của Đảng, quy định của pháp luật, chỉ đạo của Thành ủy, Ủy ban nhân dân thành phố về công tác cổ phần hóa
 
IV. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP CHỦ YẾU

1. Tăng cường công tác tuyên truyền, vận động, ổn định tư tưởng; xây dựng tổ chức, bộ máy trước, trong và sau cổ phần hóa; đảm bảo chế độ, chính sách cho người lao động. 

- Tăng cường công tác giáo dục chính trị, tư tưởng, tạo sự đoàn kết, thống nhất trong cán bộ, đảng viên và người lao động; triển khai các hoạt động tuyên truyền, giải thích, vận động tạo ra sự thông suốt, ủng hộ chủ trương của Đảng, Nhà nước về cổ phần hóa doanh nghiệp. Cấp ủy lãnh đạo Ban Thường vụ Công đoàn, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và Hội Cựu chiến binh (nơi có tổ chức Hội) nắm chắc tình hình, điều kiện, đời sống, khả năng tài chính của người lao động để kịp thời báo cáo với cấp ủy, ban lãnh đạo doanh nghiệp hỗ trợ, tạo điều kiện giúp đỡ người lao động mua và giữ cổ phần đã mua, nhất là cổ phần ưu đãi. Thường xuyên phát động phong trào thi đua, thiết thực, góp phần phát triển sản xuất, kinh doanh, chăm lo đời sống vật chất tinh thần của người lao động. 
- Các cấp ủy xây dựng kế hoạch về công tác cán bộ, có lộ trình chuẩn bị, chủ động phát hiện, giới thiệu cán bộ, đảng viên, công nhân lao động có phẩm chất, năng lực, đảm bảo tiêu chuẩn tham gia vào hội đồng quản trị; các chức danh điều hành, quản lý doanh nghiệp; đặc biệt là chọn cử người đại diện phần vốn của nhà nước tại doanh nghiệp.

- Tập trung lãnh đạo việc thực hiện đầy đủ các chế độ, chính sách đối với người lao động đúng chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước và hợp đồng lao động, thỏa ước lao động đã ký kết. 

2. Tập trung hoàn thành tiến độ cổ phần hóa theo quy trình, quy định; thực hiện tốt chiến lược sản xuất, kinh doanh, sử dụng, bảo toàn và phát triển vốn, tài sản của nhà nước.
- Cấp ủy cơ sở, lãnh đạo ban điều hành doanh nghiệp phối hợp chặt chẽ với Ban Chỉ đạo cổ phần hóa và Tổ giúp việc Ban Chỉ đạo cổ phần hóa doanh nghiệp đôn đốc các đơn vị tư vấn cổ phần hóa (tổ chức tư vấn xác định giá trị doanh nghiệp, tổ chức tư vấn xây dựng phương án cổ phần hóa) thực hiện lập hồ sơ tài liệu pháp lý, kiểm kê phân loại tài sản, xử lý công nợ; tổng hợp danh mục tài sản là công trình, vật kiến trúc trên đất do doanh nghiệp đang sử dụng, để thống nhất kết quả xác định giá trị doanh nghiệp, trình Ủy ban nhân dân thành phố quyết định công bố giá trị doanh nghiệp cổ phần hóa đảm bảo đúng quy định, đúng tiến độ lộ trình cổ phần hóa. Đặc biệt, tập trung lãnh đạo không để quyền lợi Nhà nước bị xâm phạm, làm thất thoát tài sản, vốn nhà nước; có giải pháp đảm bảo tính đúng, tính đủ tài sản hữu hình, vô hình vào giá trị doanh nghiệp (như giá trị thương hiệu, giá trị tài sản, giá trị lợi thế thương mại, phát minh sáng chế, cải tiến kỹ thuật, định giá đất và quyền sử dụng đất).

- Cấp ủy cơ sở, lãnh đạo ban đều hành doanh nghiệp phối hợp với Ban Chỉ đạo cổ phần hóa và Tổ giúp việc Ban Chỉ đạo cổ phần hóa doanh nghiệp lập phương án cơ cấu vốn điều lệ, phương thức phát hành cổ phần theo quy định; phương án sắp xếp lao động, các chính sách liên quan đến người lao động; phương án hoạt động sản xuất kinh doanh 3 - 5 năm tiếp theo; dự thảo điều lệ, quy chế hoạt động của công ty cổ phần. Tổ chức Hội nghị người lao động công khai phương án cổ phần hóa của đơn vị.

- Cấp ủy cơ sở, lãnh đạo ban điều hành doanh nghiệp xây dựng nội dung tiêu chí lựa chọn nhà đầu tư chiến lược, đối tác chiến lược đảm bảo khả năng về tài chính, phù hợp với ngành nghề hoạt động, chiến lược phát triển của doanh nghiệp sau cổ phần hóa.

- Cấp ủy cơ sở, lãnh đạo ban điều hành doanh nghiệp xây dựng phương án và tổ chức thực hiện tốt việc bán cổ phần lần đầu theo quy định.

- Cấp ủy cơ sở định kỳ hoặc đột xuất làm việc với Tổ giúp việc Ban Chỉ đạo cổ phần hóa doanh nghiệp, tổ chức chính trị xã hội trong đơn vị để nắm bắt tình hình triển khai tiến trình cổ phần hóa, hoạt động của từng tổ chức và có chủ trương, biện pháp lãnh đạo, chỉ đạo kịp thời.

3. Công tác kiểm tra, giám sát trong lãnh đạo thực hiện cổ phần hóa.

Tập trung kiểm tra, giám sát công tác quán triệt của cấp ủy và chỉ đạo của chính quyền, đoàn thể doanh nghiệp trong việc triển khai quán triệt nội dung các Nghị quyết, Kết luận của Trung ương, Thành ủy về sắp xếp, đổi mới và nâng cao hiệu quả của doanh nghiệp nhà nước, tạo sự thống nhất cao trong toàn đảng bộ, chi bộ về quan điểm và định hướng tái cơ cấu của doanh nghiệp; việc chỉ đạo xây dựng và tổ chức thực hiện nghị quyết chuyên đề của cấp ủy để triển khai thực hiện Kết luận của Trung ương và Chỉ thị, Thông báo kết luận của Ban Thường vụ Thành ủy về phương án sắp xếp, đổi mới doanh nghiệp nhà nước thuộc thành phố. Chú trọng kiểm tra, giám sát việc thực hiện các kế hoạch, phương án cổ phần hóa, thoái vốn nhà nước đã được phê duyệt, đảm bảo hoạt động của tổ chức đảng, đoàn thể doanh nghiệp trong quá trình trước, trong và sau khi cổ phần hóa. Chỉ đạo thực hiện có hiệu quả công tác phòng ngừa, ngăn chặn sai phạm, tiêu cực và không để xảy ra thất thoát, lãng phí vốn, tài sản nhà nước.

4. Tiếp tục ổn định, duy trì và nâng cao chất lượng hoạt động của tổ chức đảng, cấp ủy và các đoàn thể tại doanh nghiệp sau cổ phần hóa.

- Cấp ủy, lãnh đạo ban điều hành doanh nghiệp thực hiện tốt việc đánh giá, luân chuyển, bổ nhiệm cán bộ đảm bảo tiêu chuẩn, năng lực, đúng vị trí, phù hợp với quy hoạch, yêu cầu công việc; phát huy năng lực, chuyên môn nghiệp vụ, sở trường của cán bộ, trong đó chú trọng công tác đào tạo, bồi dưỡng nghiệp vụ về quản lý, điều hành cho cán bộ quản lý; tăng cường phân cấp, phân quyền cho các phòng chức năng, đơn vị để tăng tính chủ động trong quản lý nghiệp vụ, chuyên môn, chủ động xây dựng bộ máy tổ chức tinh gọn, hiệu quả.

- Sau khi tiến hành cổ phần hóa, các đảng bộ, chi bộ cơ sở tập trung hoàn thiện, kiện toàn, sắp xếp, duy trì ổn định tổ chức đảng, đoàn thể, tạo sự chuyển biến, nâng cao chất lượng hoạt động, năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của tổ chức cơ sở đảng, chất lượng đội ngũ cán bộ đảng viên, đoàn viên và công tác phát triển đảng viên, đoàn viên tại đơn vị.

- Ký kết và triển khai thực hiện Quy chế phối hợp giữa cấp ủy với hội đồng quản trị doanh nghiệp ngay sau khi hoàn thành cổ phần hóa.

- Sửa đổi, điều chỉnh, bổ sung Quy chế làm việc của cấp ủy, phù hợp với chức năng, nhiệm vụ của tổ chức cơ sở đảng trong công ty cổ phần.

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban Thường vụ Đảng ủy Khối
Lãnh đạo triển khai thực hiện tốt các nội dung của Nghị quyết, thực hiện công tác kiểm tra, giám sát và báo cáo kết quả thực hiện cho Ban Chấp hành Đảng bộ Khối hàng quý, 6 tháng và năm. 
2. Cấp ủy các doanh nghiệp nhà nước thực hiện cổ phần hóa

Triển khai, quán triệt Nghị quyết này đến đảng viên; xây dựng Nghị quyết của đơn vị mình; định kỳ hàng tháng, quý, 6 tháng và năm có báo cáo kết quả, tiến độ tổ chức thực hiện cho Ban Thường vụ Đảng ủy Khối.
3. Ban Tuyên giáo Đảng ủy Khối

- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, vận động thực hiện Nghị quyết. Hướng dẫn, hỗ trợ cấp ủy cơ sở thực hiện công tác tuyên truyền về chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước đối với công tác cổ phần hóa doanh nghiệp.

- Phối hợp với ban thường vụ các đoàn thể Khối, khảo sát, nắm tình hình tư tưởng, phản ánh của dư luận trong cán bộ, đảng viên, người lao động.

4. Ban Tổ chức Đảng ủy Khối

- Hướng dẫn, hỗ trợ cấp ủy cơ sở thực hiện công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ; đẩy mạnh công tác xây dựng tổ chức đảng sau cổ phần hóa; sửa đổi, điều chỉnh, bổ sung Quy chế làm việc của cấp ủy phù hợp với chức năng, nhiệm vụ của tổ chức cơ sở đảng sau khi cổ phần hóa.

- Hướng dẫn cấp ủy các tổ chức cơ sở đảng, nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ theo Chỉ thị 10 của Ban Bí thư về nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ và Hướng dẫn 09 của Ban Tổ chức Trung ương về nội dung sinh hoạt chi bộ; tập trung là các chi bộ có đảng viên lao động phân tán ở nhiều đơn vị ngoài địa bàn Thành phố Hồ Chí Minh.
5. Ủy ban kiểm tra Đảng ủy Khối

Tham mưu cho Ban Thường vụ Đảng ủy Khối triển khai công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện Nghị quyết.

6. Văn phòng Đảng ủy Khối

Tổng hợp số liệu, báo cáo kết quả, tiến độ thực hiện của các đơn vị. Tham mưu báo cáo của Ban Thường vụ Đảng ủy Khối theo định kỳ.

7. Ban Thường vụ Công đoàn Các doanh nghiệp công ích và dịch vụ thương mại Thành phố Hồ Chí Minh, Ban Thường vụ Đoàn thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh Khối Doanh nghiệp thành phố
- Triển khai công tác nắm tình hình, điều kiện, đời sống, tâm tư, nguyện vọng của người lao động trong quá trình thực hiện cổ phần hóa. Theo dõi, giám sát việc thực hiện chế độ, chính sách và tham gia bảo vệ quyền lợi của người lao động tại doanh nghiệp.

- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, vận động thực hiện chủ trương về công tác cổ phần hóa. Phát động phong trào thi đua, thiết thực, góp phần phát triển sản xuất, kinh doanh, chăm lo đời sống vật chất tinh thần của người lao động.

- Lãnh đạo, chỉ đạo các tổ chức đoàn thể cơ sở xây dựng chương trình hoạt động; kiện toàn tổ chức, cán bộ,... phù hợp với chiến lược hoạt động của doanh nghiệp sau cổ phần hóa.
	Nơi nhận:

- Ban Thường vụ Thành ủy (để báo cáo),
- Ban Cán sự đảng Ủy ban nhân dân thành phố,

- Các ban, Văn phòng, Ủy ban kiểm tra Thành ủy,

- Đồng chí Nguyễn Văn Hiếu, Ủy viên Ban Thường vụ,

  Chủ nhiệm UBKT Thành ủy (để báo cáo),

- Ban Đổi mới quản lý doanh nghiệp thành phố,
- Văn phòng Ủy ban nhân dân thành phố,

- Sở Nội vụ thành phố,

- Sở Tài chính thành phố, 

- Sở Tài nguyên và môi trường thành phố,

- Sở Lao động, thương binh và xã hội thành phố,
- Ban Thường vụ Đảng ủy Công ty Đầu tư tài chính nhà nước thành phố,

- Ban Chấp hành Đảng bộ Khối,

- Cấp ủy các TCCS đảng trực thuộc,

- Các ban, Văn phòng, UBKT Đảng ủy Khối,

- BTV các đoàn thể Khối,
- Lưu.
	T/M BAN CHẤP HÀNH

PHÓ BÍ THƯ

(đã ký)
Huỳnh Hiệp Sĩ
       


1 Có 9 đảng bộ cơ sở và 5 chi bộ cơ sở; có 8 đơn vị là công ty trách nhiệm hữu hạn một thành viên 100% vốn nhà nước, 5 đơn vị là doanh nghiệp cổ phần, với 1.195 đảng viên, 10.950 công đoàn viên, 1.375 đoàn viên Đoàn tncs Hồ Chí Minh, đa số hoạt động trong lĩnh vực dịch vụ công ích, sản xuất, thương mại và du lịch.


� Công ty Cổ phần Du lịch Hòa Bình Việt Nam, Công ty cổ phần Sách và Thiết bị trường học thành phố, Công ty cổ phần Trang thiết bị kỹ thuật y tế thành phố, thực hiện cổ phần trước khi chuyển tổ chức đảng về trực thuộc Đảng ủy Khối. Công ty TNHH MTV Xuất khẩu lao động và chuyên gia thực hiện cổ phần năm 2015 (sau cổ phần đã chuyển tổ chức đảng về trực thuộc Đảng ủy Công ty Đầu tư tài chính nhà nước thành phố). Công ty TNHH MTV Xuất nhập khẩu và Đầu tư Chợ Lớn thực hiện cổ phần năm 2016. Công ty cổ phần đầu tư xây dựng 577 cổ phần trước khi chuyển tổ chức đảng về Đảng ủy Khối. Hiện nay, 5 tổ chức đảng là doanh nghiệp cổ phần trong Khối, có 02 đảng bộ cơ sở, 03 chi bộ cơ sở, với 289 đảng viên và có 21 chi bộ trực thuộc đảng ủy cơ sở.


� Công ty TNHH MTV Vàng bạc đá quý Sài Gòn – SJC, Công ty TNHH MTV Môi trường đô thị thành phố, Công ty TNHH MTV Công viên cây xanh thành phố, Công ty TNHH MTV Thoát nước đô thị thành phố, Công ty TNHH MTV 27/7 thành phố. Trong 5 doanh nghiệp đang thực hiện cổ phần hóa, có 04 đảng bộ cơ sở, 01 chi bộ cơ sở, với 721 đảng viên và có 21 chi bộ trực thuộc đảng ủy cơ sở, gồm các đơn vị (Đảng bộ Công ty TNHH MTV Môi trường Đô thị thành phố có 12 chi bộ, 247 đảng viên. Đảng bộ Công ty TNHH MTV Thoát nước Đô thị thành phố có 19 chi bộ, 200 đảng viên. Đảng bộ Công ty TNHH MTV Công viên Cây xanh  thành phố có 12 chi bộ, 159 đảng viên. Đảng bộ Công ty TNHH MTV Vàng bạc đá quý Sài Gòn- SJC có 8 chi bộ, 99 đảng viên. Chi bộ Công ty TNHH MTV 27/7 có 16 đảng viên).


� Nghị quyết số 12-NQ/TW ngày 03 tháng 6 năm 2017, Hội nghị lần thứ năm Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XII về tiếp tục cơ cấu lại, đổi mới và nâng cao hiệu quả doanh nghiệp nhà nước. Thông báo số 279/TB-TU ngày 11 tháng 10 năm 2016 Kết luận của Ban Thường vụ Thành ủy về Phương án sắp xếp, đổi mới doanh nghiệp nhà nước thuộc thành phố giai đoạn 2016 - 2018 và Quyết định số 823/QĐ-UBND ngày 27 tháng 2 năm 2017 của Ủy ban nhân dân thành phố về Quy định phân công thực hiện Quy trình chuyển doanh nghiệp 100% vốn Nhà nước thành công ty cổ phần. Các văn bản vi phạm pháp luật về cổ phần hóa doanh nghiệp nhà nước.


� Chỉ thị số 23-CT/TU ngày 13 tháng 6 năm 2014 của Ban Thường vụ Thành ủy thực hiện Kết luận số 50-KL/TW ngày 29 tháng 10 năm 2012 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XI về Đề án “Tiếp tục sắp xếp, đổi mới và nâng cao hiệu quả của doanh nghiệp nhà nước” và Thông báo kết luận số 279-TB/TU ngày 11 tháng 10 năm 2016 của Ban Thường vụ Thành ủy về Phương án sắp xếp, đổi mới doanh nghiệp nhà nước thuộc thành phố giai đoạn 2016 – 2018. 
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